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Про підсумки 

методичної роботи ліцею

у 2017-2018 навчальному році
Методична робота у Торчинському професійному ліцеї здійснюється  на підставі Закону України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», наказу МОН України від 12.12.2000 № 582 «Про удосконалення методичної роботи в системі професійно-технічної освіти», методичних рекомендацій Інституту інноваційних технологій і змісту освіти «Організація науково-методичної роботи у професійно-технічному навчальному закладі» Київ, 2009 рік, методичних рекомендацій НМЦ ПТО у  Волинській області та наказу Торчинського професійного ліцею «Про організацію методичної роботи в ліцеї у 2017-2018 навчальному році»  від 31.08. 2017р. №121 
2017-2018 навчальний рік був роком ІІ етапу роботи над єдиною методичною проблемою «Формування та розвиток творчої особистості шляхом впровадження у навчально-виробничий процес сучасних освітніх технологій» тому внутріліцейна методична робота з педагогічними працівниками була спрямована на:
· Спрямування  всіх напрямів внутріліцейної  методичної  роботи на розвиток творчого потенціалу педагога у контексті реалізації проблемного питання;

· Вдосконалення навчально - методичної бази ліцею з метою реалізації проблеми в практику роботи педагогічного колективу;

· Розробка методичною радою ліцею рекомендацій щодо впровадження в навчальний процес сучасних освітніх технологій;

· Організація взаємовідвідувань уроків, та виховних заходів.

· Створення банку інформації  щодо впровадження проблемної теми у навчально-виховний процес;

· Вибір, аналіз, сучасних методів навчання, застосування їх на практиці
· Упровадження окремих елементів інноваційних технологій в практику своєї роботи;

Роботі над поставленими завданнями  була підпорядкована мережа різноманітних форм методичної роботи: педагогічна рада, інструктивно – методична нарада, методична оперативка, методичні комісії, індивідуальні і групові консультації, школа «Молодого педагога», конкурси, обговорення відкритих і взаємовідвіданих уроків і позаурочних заходів або їхнього циклу, обговорення планів і программ, «зрізів знань», обговорення передового педагогічного досвіду , його поширення і впровадження тощо.
Методична робота, що проводилася в ліцеї, планувалася відповідно до результатів педагогічного діагностування На даній основі у ліцеї було  розроблено план методичної роботи, яка була спрямована на надання практичної допомоги з питань вдосконалення методики уроку як основної форми навчального процесу; вивчення і впровадження в практику кращого педагогічного досвіду і досягнень психолого-педагогічної науки; оволодіння новими педагогічними технологіями навчання і виховання учнів; систематичне вивчення і аналіз навчальних програм, підручників і методичних посібників; надання допомоги педагогу. 

Вищим колегіальним органом в структурі методичної роботи ліцею була педагогічна рада, яка координувала  питання навчально-методичної, навчально-виховної і навчально-виробничої діяльності. 
Протягом 2017-2018 навчального року на засіданнях педагогічної ради  розглядалися такі директивні питання як: план роботи ліцею, план роботи педагогічної ради, питання організації і аналізу навчально-виховної  та навчально виробничої  роботи, тошо. Ключовими питаннями методичної роботи, які розглядалися на засіданні методичної ради були наступні:

· Ефективне використання можливостей навчальних кабінетів, майстерень та лабораторій – засіб підвищення якісного потенціалу уроку.
· Система методичної роботи з питання формування та розвитку творчої особистості педагога.
Оперативно проводилися  інструктивно-методичні наради , методичні ради та консультації, на яких надавалась  інформація про нові методичні рекомендації,  зміст  і методи навчально-виховної і навчально-виробничої роботи. 

У 2017-2018 навчальному році педагогічний колектив приймав активну участь в усіх заходах, запланованих НМЦ ПТО у Волинській області,  управлінням освіти, науки та молоді Волинської обласної держадміністрації та ліцеєм.  На базі ліцею проведено засідання обласних  методичних секцій педагогічних працівників будівельних професій,  професій агропромислового комплексу та сільськогосподарського виробництва, вихователів гуртожитку, викладачів української мови та літератури. 
«Державні стандарти ПТО на модульно-компетентнісній основі – запорука якісної підготовки кваліфікованих робіт» - тема засідання обласної секції педагогічних працівників будівельних професій. 
В обговоренні питань порядку денного взяли активну участь педагогічні працівники ліцею: викладач Клімішин І.І., майстер виробничого навчання Подерня Г.В. голова методичної комісії Кортилісець В.В.

Про шляхи формування громадянської позиції сучасної молоді йшлося на засіданні обласної секції вихователів гуртожитку на тему «Гуртожиток ПТНЗ – осередок становлення громадянина-патріота України». 

Досвід роботи ліцею з національно-патріотичного виховання учнів шляхом використання елементів козацької педагогіки презентували В.З.Усова, заступник директора з навчально-виховної роботи, Н.Л.Кобиць, викладач історії, керівник історико-етнографічного музею, О.В. Рекус, соціальний педагог, педагогічний наставник учнівського комітету, В.П. Шклярук, вихователь гуртожитку. 

           Урок-майстерню з  методичною метою: використання скрайб-презентацій на уроках української мови та літератури представила  викладач Зубко І.О., під час роботи обласної секції викладачів української мови та літератури.
          Методи та прийоми спрямовані на формування професійних знань, умінь та навичок презентував майстер виробничого навчання Садловський С.М., підчас проведення відкритого уроку для педагогічних працівників області з професій агропромислового комплексу та сільськогосподарського виробництва.

Педпрацівники та учні Торчинського професійного ліцею взяли участь у VIII обласному фестивалі «Заяви про себе та свою професію» в рамках свята «Бурштинова осінь», який проходив в Луцькому кооперативному коледжі.

Викладачі та майстри виробничого навчання були учасниками семінару « Покращення системи підготовки кадрів для потреб економіки Волинського регіону».

З метою  вивчення  інноваційних технологій ведення агропромислового виробництва педагогічні працівники Торчинського професійного ліцею Струк О.Є., та Кревський П.Д.  відвідали Міжнародну агропромислову виставку «Euro AGRO», яка вдруге стала спільним проектом ПрАТ «Гал-ЕКСПО» (Україна, Львів) та TARGI KIELCE S.A. (Polska, Kielce), і проводилась у Виставковому центрі «Південний-EXPO», м. Львів.
Педагогічний колектив Торчинського професійного ліцею, долучився до творчого відзначення 100-річчя від дня народження славетного українського педагога Василя Олександровича Сухомлинського, розпочав активну підготовку й організацію низки наукових і навчально-виховних заходів.
Бібліотекар ліцею Свередюк І.І. взяла участь у віртуальному калейдоскопі «Система роботи бібліотек з презентації педагогічної спадщини В.Сухомлинського».

Викладач Члек А.П. та методист Л.А.Тарасюк були учасниками  обласної інтернет-конференції «Реалізація гуманістичних ідей творчої спадщини Василя  Сухомлинського».
В ліцеї активно ведеться робота щодо впровадження ІКТ та застосування у навчально-виробничому процесі новітніх технологій та новітніх матеріалів. 
З метою ефективної організації навчально-виробничого процесу в 2018-2019 навчальному році розпочато розробку нових робочих навчальних планів та відповідне коригування комплексного методичного забезпечення професій.

В звʼязку з цим у ліцеї відбулося засідання творчої групи з питання «Підготовка робітничої професії тракторист - машиніст сільськогосподарського виробництва на модульно - компетентнісній основі».

  В роботі творчої групи взяла участь заступник директора НМЦ ПТО І.Б.Семенюк, яка надала компетентну методичну допомогу з питань розроблення робочої навчальної прогами на модульно-компетентнісній основі, а саме:

· формування переліку предметів навчального плану;

· розбивки годин;

· складання робочої навчальної програми
Над розробленням робочої навчальної прогами з професій «Штукатур» і «Верстатник деревообробних верстатів» на модульно-компетентнісній основі працюють також педагогічні працівники будівельних професій. Усе це є  прикладом поступового впровадженням досвіду роботи естонських колег у рамках проекту «Досвід Естонії на підтримку реформ професійної освіти в Україні. Волинська область».

Педагогічні працівники не лише вивчають досвід колег області, України та міжнародний але й охоче діляться власним. Впроваджувались нові форми і методи навчання, які сприяли розвитку пізнавальних здібностей та самостійності учнів. 
Традиційно під час зимових канікул в ліцеї проходять педагогічні читання як один із заходів з покращення педагогічної майстерності педагогічних працівників, спрямований на відкритий обмін досвідом з навчання та виховання учнівської молоді.

Захід пройшов на належному методичному та науковому рівні, викликав масу зацікавлень та обговорення, так як тема педагогічних читань була вибрана актуальна – «Ефективність уроку – стимул до успіху педагогічного працівника й учня».  

Активними учасниками педагогічних читань стали педагогічні працівники Годлевський Б.І., Дацюк А.М., Кобиць Н.Л., Вознюк Н.П., Члек А.П., Клімішин І.І., Піцик С.Л., Громик О.А., Кортилісець В.В., Кревський П.Д., Подерня П.П., Садловський С.М., Шклярук В.П. та Романчук Л.М., Рекус О.В.

Основною ланкою в структурі методичної роботи вважаються методичні комісії. Ними проводиться змістовна організаційна методична робота з викладачами, майстрами виробничого навчання відповідного фаху, організовується робота щодо підвищення науково-методичного рівня  та професійної майстерності. На засіданнях методичних комісій вивчаються директивні документи Міністерства освіти і науки з питань удосконалення навчально-виховного процесу, заслуховуються доповіді з актуальних питань навчання, виховання та методичної роботи, робляться огляди новинок літератури, відвідуються і аналізуються уроки і позаурочні та виховні заходи , навчальні програми, підручники, методичні рекомендації, якість знань учнів, виготовляються наочні посібники. Особлива увага відводиться питанням реалізації індивідуальної методичної проблеми педагогів окремо, проблеми методичної комісії  і ліцею в цілому. 

В практику роботи МК все більше впроваджують нетрадиційні форми і методи роботи: майстер-класи, педагогічні та методичні мости зі школами селища та сусідніх населених пунктів, ярмарки – виставки готових виробів иа методичних напрацювань, творчі зустрічі, тижні професій, тощо.
  Цікавим і змістовним був «педагогічний міст», який обʼєднав учнів і педагогів загальноосвітніх шкіл смт. Торчин, сіл Смолигів, Буяні, Усичі та нашого ліцею на уроках виробничого навчання, що проводили майстри в/н Сергій Самчук (професія «Столяр будівельний. Верстатник деревообробних верстатів») та Володимир Кортилісець (професія «Штукатур»). На уроках учні шкіл за допомогою учнів ліцею виготовляли столярні вироби, освоювали прийоми встановлення штукатурних маяків, знайомилися з матеріально-технічною базою навчального закладу і водночас обирали свою майбутню професію. 
  Стимулятором розвитку творчого педагога  є не тільки уроки, позаурочні заходи, але й  конкурси.

  В конкурсі серед викладачів словесності «Мої роздуми про педагогічну працю  взяла участь викладач української мови та літератури Зубко І.О.; конкурсі на кращий програмний педагогічний засіб – викладач Годлевський Б.І., на кращу модель професійного зростання педагогів – методист Тарасюк Л.А.  (ІІІ місце)
Аналіз інноваційної діяльності викладачів Торчинського  професійного ліцею показує, що у навчально-виховному процесі, в основному, впроваджуються інноваційні технології, які є ефективними формами засвоєння навчального матеріалу та успішно застосовуються викладачами при вивченні загальноосвітніх та спеціальних дисциплін. Слід зазначити основні технології:
· особистісно орієнтоване навчання та виховання,
· інтерактивні технології, - проблемне навчання,
· проектну технологію
· технологію ситуативного моделювання,
· колективно - групове навчання,
навчання учнів у малих групах.
Структура методичної роботи забезпечує виконання запитів, потреб і побажань педагога, бо її модель створена з урахуванням рівня професійної майстерності кожного викладача, майстра виробничого навчання, на діагностичній основі. 
Завдання на 2018-2019 н.р.: 

1. Продовжити роботу над реалізацією єдиної методичної проблеми
«Формування та розвиток творчої особистості шляхом впровадження у навчально-виробничий процес сучасних освітніх технологій» 

2. Головною метою діяльності на етапах реалізації науково-методичної проблеми вважати використання інноваційних освітніх технологій у  навчально-виховному, навчально-виробничому  процесах як передумову творчого зростання кожного педагога й розвитку творчих здібностей учнів

3. Проаналізувати зміст навчальних планів, навчальних програм із загальноосвітніх предметів та програм професійної підготовки на модульно-компетентісній основі, внести відповідні зміни до плануючої документації з предметів загальноосвітньої і професійної підготовки та організувати  роботу із удосконалення навчаль​но-методичного забезпечення, відповідно до внесених змін. 
4. Забезпечити активну участь педагогічних працівників у Всеукраїнських, обласних, ліцейних виставках, конкурсах та інших заходах. 

Виходячи з вище сказаного,

НАКАЗУЮ:
1. Визнати методичну роботу з педагогічними кадрами у 2017- 2018 н.р.  
задовільною.
2. Продовжити роботу над науково-методичною проблемою «Формування та розвиток творчої особистості шляхом впровадження у навчально-виробничий процес сучасних освітніх технологій»

3. Головною метою діяльності на етапах реалізації науково-методичної проблеми вважати використання інноваційних освітніх технологій у  навчально-виховному, навчально-виробничому  процесах як передумову творчого зростання кожного педагога й розвитку творчих здібностей учнів. 
4. Методисту ліцею Тарасюк Л.А., головам методичних комісій, керівникам шкіл ППД: 

· спланувати методичні заходи з педагогічними працівниками ліцею на 2018-2019 н.р. з урахуванням позитивного досвіду минулих навчальних років та попередження недоліків, допущених у роботі. Передбачити під час планування роботи активну участь кожного педагога у методичній роботі ліцею; 
· працювати над впровадженням інноваційних методик роботи з педагогічними працівниками з метою підвищення результативності навчально-виховного процесу;  
· поліпшити роботу щодо висвітлення досягнень і досвіду в періодичній і фаховій літературі, на сайті ліцею та винесення до затвердження на методичній раді методичних рекомендацій, програм, збірників, посібників тощо; 
· покращити організаційну діяльність відносно проведення конкурсів, оглядів , методичних виставок тощо.     
5.  За  різнопланову методичну роботу,  активну життєву позицію, творче ставлення до навчання та виховання учнівської молоді, ефективне впровадження інноваційних технологій в освітній процес нагородити грамотою Торчинського професійного ліцею методичну комісію педагогічних працівників будівельних професій (голова методичної комісії – Кортилісець В.В.). та методичну комісію педагогічних працівників ресторанного господарства (голова методичної комісії – Приймак Л.Л.)
6.  Відзначити роботу педагогічних працівників  Зубко І.О., Годлевського Б.І., Кобиць Н.Л., Кортилісця В.В., Дацюк А.М., Члека А.П., Кортилісця В.В., Подерню Г.В., Павлюк І.Ю., Приймак Л.Л., Клімішина І.І. з впровадження в практику роботи інноваційних технологій або їх елементів, розробкиуроків, позакласних заходів. 

7 .Відзначити роботу педагогічних працівників – учасників обласних  конкурсів, засідань методичних секцій Подерню Г.В., Кортилісця В.В., Рекус О.В., Кобиць Н.Л.,  Клімішина І.І., Усову В.З., Шклярука В.П., Зубко І.О. Результати роботи врахувати під час чергової атестації.

8.  Відзначити роботу педагогічних працівників – учасників проведення педагогічних читань Годлевського Б.І., Дацюк А.М., Кобиць Н.Л., Вознюк Н.П., Члека А.П., Клімішина І.І., Піцика С.Л., Громика О.А., Кортилісця В.В., Кревського П.Д., Подерні П.П., Садловського С.М., Шклярука В.П. та Романчука Л.М., Рекус О.В.

    Результати роботи врахувати під час чергової атестації

9 . Голові методичної комісії словесності та соціально-гуманітарних дисциплін Дацюк А.М. вжити необхідні організаційні заходи щодо створення належних умов для роботи методкомісії.
 10.   Методисту Л.А.Тарасюк забезпечити науково - методичний супровід  

організації і проведення методичної роботи, вивчення, узагальнення і   поширення ППД.

 11.  Контроль за виконанням даного наказу покласти на методиста ліцею Тарасюк Л.А.

Директор                                              О.С.Вознюк

Тарасюк Л.А.
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11.  Контроль за виконанням даного наказу покласти на методиста ліцею Тарасюк Л.А.

Директор                                              О.
Погоджено                                                           С.В.Семенов, юрисконсульт
